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Compact Pressure Transmitter for OEM-Applications

DKompakt-Druckmessumformer für OEM Anwendungen

Transmetteur de pression compact pour applications OEM

14
39

02
2.

06
  G

B
/D

/F
  1

2/
20

03



,

�! �����	����&���	
���

,! -	&�
.����
���
����

/! ���
	��	
���

0! %��1���	���	
	

2! �����

���������	�

 ��
��


��

 ��
���

�

�! ����������

,! -��1��1��
�1��+����

/! ���
	�

0! %��1����1��(	
��

2! '��)
����1�������1����

���������	�

��1	�


(

�! �3�3�	��
3�

,!  ������������3����
3

/! ���
	�

0!  	�	�
3���
�4����
��1��4���

2! ��	��1����
�3���
��4��

���������	�

3*����������)�����-,�����,�)��++���
2�����)������4��������,�
///�/�0������,/��,��

')��������*�)�����0�*������5��0�*6)	�*��
7��6��������*�����)��8��*����
///�/�0������,/��,��

�,*���-,��������)���))*9������:��,)�-,�����,�)
���4����)�������6,*����*��)����)���*�������;��
4��)�,�����4��*�*�<�4,���),*)
///�/�0������,/��,��



/

�(��

���
���
���

5

���+���

5

6��	�4��

5

1�����*����)*-8�������������=����*6��4���*�����*6��������������)+,��)-8=��������
,66��)�-8���-8�-8=����4,�8�����<��������������)���������������)+,��*������8����*��

>���*�4��?@���-8�����

�8��6,��,/������)�������,������,+����������)��*-��,�)�8�4�������-,�+��������*)�/��8�������-�����*������)��,�
6��)������,���0������+,))������++��-���,�)����,�-,�)�������,����8�)����)�������,������,+�����,����)��*-��,�)
)8,*���������8������)�,6��,)��+��))*������)*��������++��-���,�)��>6�A*�)��,�)�������������������
)+�-�6�-��++��-���,�<��,*�-���,������6*��8�����6,�����,��������)8���)<���)��*-��,�)<���-�!�4���,*��>�������
�����))��///�/�0�������///�/�0��-,�����,/��,��!�,��-,���-��
>���6,��������,������-8��-���)*++,����)��

>�����,���!�


>���+��))*�������)������)�����-���6*������)�������������*6�-�*����*)����)����	,6	�8�	������-8�,�,���
'4����-,�+,�����*�����,�)�)���-��A*��������)+�-��,����6,����))������������-8���)��*������)�6*������)���
+��,���,�)8�+�����

B���)����)+�-���8���A*�+�����6,��+,))�������������*���������)+,�����,���8,*����8������
����,�4�,*)�������<�+���)����6,����8������)+,���-,�+��������
>���/��8,*��������

2�����-86,��������'����*	�*���1�����*��)8��/��)��8�����/�������,��6����?*)�������)�������')��)�
9��,-8���-8���C���-8<�����������0��-8�����/���*��)6=����?*����@-0)�-8�������,���������D��/��)��6@��>8��
)+�?�������*6�����)����*���4����))��<�0C��������@����*�)����>������������))���///�/�0������
///�/�0��-,�����,/��,��!��/�������>�6,�����,�����2������=����<�D��/��)�<���-�!���8������,����)�-8����
������*�)�������/���*��)���������)��8��
>�����,���!����5������*���)��?���

5�*������)�4�+��-,���E������)��++�����)��6�������F����������,*�����,����������F4���*��
)*������-,*�)��������)+,����'��-�)�����,�����)�����6�)��)<�4�*����?���)��F-�����
���F����������:��G�����+��)���������)+,������:�
>���

7�)���)��*-��,�)�����,������������)��4�-��+�F)���F�)�-�	�+�;)�,���F�F�F�������4�-�������),����>����)��
�,*��6,�)���+,))������G��4�)������,*)���)�-�)��G�++��-���,�)�+,))����)��2��)����-�)�,H�4,*)�-,�)�������?
��)���-*��)����)�-�)���)��*-��,�)�+,*����)��I-8�)�)+F-����)�A*G���4,*)�6�*����F-*���<�4,*)��4�?���
+,))������F������-�4,�����)�-,�+�F����)��G��6,�����,�)��6�-8�)����-���-�F��)��A*�)<������A*�)���-�!�),*)
�,��������))������������///�/�0�������///�/�0��-,�����,/��,��!��,*�+���-,���-������-���4�-��,���
-,�)�������J�++��-���,�)J�4,���
>�����,���!�

3	��

�! �3�3�	��
3�

7��-,�-�+��,��������6����-���,����)�����)������*�)������)*���
>���<����)�A*���F-���)����)���)
��)��*-��,�)����)��4�-�<�)���)6,����*���,*��)������;��)��;���)�����G������,*)���)�-,�+,)���)�),���),*��)���
-,*�)����6����-���,��:�*��-,���E���)���-�����)�-���;��)����A*����F�

�! ����������

2����������1������)������*�����)-8���������
>��	2�*-0��))*�6,�����/��������-8�������*�)���
'�0������))���0,�)��*�����*�����6��������������,�+,�������*�����������/=8���������&�����*���)�������
K*����=�)0���������

�! �����	����&���	
���



0

3	�� �(��

�	����

5

,!�-��1��1��
�1��+����

1��-8�������*���������4,��(,�����<�>����������8���*����1������<���))���)���-8����
2�*-0��))���=��8��)�-8���-8�(�))�����-8<��*)6@8�*���*����*6��*�������)+�?�6�)-8��
(�))������*���������������������)))�,66���@8����
��0)�,66���,��,)�,�!��*)��/=8��
/*�����
������)�����������)+��-8����������,�������-8��8���)4,�)-8��6���
�?��1�L�52'�����!�?*����-8����

1���M�-8����-8�������)+��-8������5,�)-8��6����0C�����)-8/�����C�+��4�����?*�����*���,���
�-8)-8=�����*6�������
2�*-0��))���=����*���*�-8��*)���������)�*���4,��������������������*�,��)�������&�-8+��),���
�,����������))���
1�����6=8���-8���(�)))�,66���/���?�1���*��)�,66<��-������<������������,������6�����
�,66��<�),/��������=����������<��,�+��)),������-���@))���@����������)������������������N�����
8���*)�����9�/���)���)��8���������)-8�=������5,�)-8��6�������-8����/������
1��������-8�����������1������)+������������=��B*�0�� �O��-8��)-8��2����P�
'�����������1���������)������������6,��������������*�����)-8���������)����)����*��)/������*����*))
��)8�����*)��)-8�,))���/��������C������C�*�������-8����)�������/�����<��)����)����=���*���
1�������?*�)��?���*���������4��)�8�����-8��>����������8���?*�)-8@�?����N�+����*�����@�6����*��4,�
D��)��������*�-8��6@8���/�������'�����66��*���Q����*�����������=�<�/��-8����-8��������)���1������)	
������*�����)-8�������)���<�)����*�?*�=))���
R�����)�����?����)����)+��-8������(�))�����-8�)���-8��@���)-8������S
���������1�*�����*�&��������������)������7��
	����8&&��
�+�����5

(�)))�,66��)�������*)����*����2�*-0��))���=����0C�����?*����6=8��*���4,��(��)-8��<�T�/���
*���'����-8�*���6@8������*)���-8�����5,�)�-8�)�����8����)����?*�������6���

,!� ������������3����
3

5�*����?���),�*�����+����������-,�)��F����,�<��4��������,�����<������)�����)��4�-����
�U��+�,�����,�<�A*��4,*)��4�?�-8,�)���G��)��*�������FA*���A*����:��UF����*�������)*��<
����,�;������������),����)�-,�����,�)������)*��)�)+F-�6�A*�)<��������;����++�,+��F�
+,*����)�+�;-�)����-,���-���4�-����6�*�����-,��,)�,�!��B��������*�)<���)��F�������)
����,����)����)F-*���F��+�������+��L�52'�����!�),���:���)+�-����

7���,�	��)+�-����)���)��*-��,�)�-,���)+,������)��)��)*)-�+�������U�����V������)���)A*�)�������))*��)
���,*���)��F�I�)����F����)���*���*�+��),�����A*���6�F��*�,��)F�+��������)+,�)���������U��)�������,���,��
��)���������)���)��*����)��B,*����)�6�*���)��������*��-,����+�������+����U,���;��<��U�-F���;��<���)
����;��)�-,��*)�����)�,*��,-�4�)<����)��A*��+,*����)�)�)�;��)�6���,��6�A*�)<���)�-,�+��))�*�)���-����
6�*�����+�*)���)��;���)���-8��A*�)�-,*�����)�������-,�+�����)�+��)-��+��,�)�)+F-�6�A*�)��5�*����?
��)+�-������)�+����;���)��U*����)���,��)��,�����+,���� �W-���-�F��)��A*�)���-8��A*�)W��T����*���
*����)���,��A*��-�����+�F4*�����)���)���)��*-��,�)��F-����)�-�	�+�;)��)��-,���������*��+��)-��+��,�)�����,��
�,�-�X������-�*�������)�+���*�����,�)����+�*4����+�)�X����F�����F�)<��U�++�������,���X������)�8,�)
)��4�-�����+�,�F�F�-,�����*�����)�����)��4�-�������+�)��4���2�)��F+�����,�)�����,�4����X�����66�-�*F�)
A*��+������6����-�����2�)������4����,�)��������)6,�����,�)�)*���U�++�����<�A*�����),���+�)��F-�����*��,��
�G��+�,�<�),���������))����)��M��9����)��F+�))����������������)*�+��))�,�S
9����	���������
��������:��
�;
�����:��
��4�<���3
	
������
������������5

2�)���)��)����6�*���)���)*�F)�)����,*4�������)���)���)��*����)��F�,��F)�+�*4��������������������
��)�+��),���)<��U��4��,�������������)���)�������,�)��2�)���)*��)����)F-*���F)��++�,+��F�)�),���:�+�������

,!�-	&�
.����
���
����

 	�
���

5
B��,���,���)�������<�)������������,+����������+��))*������)*�������)��*������8��*)����*)�
��)*����8����8���++�,+��������)��*�����8�)������)���-����/��8���������,�)-���������
����+��6,����-�������8����8��/������+���)��������������-,�+�������/��8��8�������

���������)*�����>��������,���8������4��������,����)�6�������*����,�)������L�52'�����!�8�4���,���
,�)��4���
���,*)���9*���)�������,���������-���,--*��)8,*����8������4�������*����,�)��,�����,�)��4���
Y����A*���6����+��),�)��*�8,��)�������8��+�����������������+����������,���)���������)��4�-���8��+��))*��
���)*�������)��*����)��2�����,*)�+��))*���������)*-8��)�,�����<��-�������<�6�����������)�)�,�
��A*��)������,��-���)�)�,����A*��)��)�/�����)���)��*����)�6,����6��������,��+����)�,��-,�+��)),�)���-�
��A*�����������,����,4���8��)�����������*����,�)��D�����8��)+�-�6�-�)�6����-,��)�,�����*����,�)��*)����
-,�)��������B���)��,�)��4���8��������������/,�0����-,�����,�)�,*����������)�-��,�� �W��-8��-�������W�
����,+�����,��,�8����8����8�����)-����������8��6,��,/������)��*-��,�)��)���-,�)�)�����/��8��8��+�,4�)�,�)
����8�)��,������-�*����6,���8������),��
>6��8����)��*�����)8,*�����-,�����������,��*�)�6��6,��,+�����,�����)8,*���������,4���6�,��)��4�-�
�������0����,�+��4�������6�,��������*)����������--�����������N�+���)��������+��6,���������8�
���*6�-�*����,������8����)��*������*)���,����������6�����/��8�,��-8�������������,�8���/����8��
��)-�������2,��,����-����,4��+��))*���)�6����,6��8����)+�-��4��+��))*��������S
�������������������
������	.����.�����������	&
���
1���.�
������+�
1��
���������5

N�������������������8��+��))*���+,����������8�?���,*)�,���,��-���8�)�)8,*������-,�)�������/8��
8��������,��)�,������8����)��*������6�������,4��S

5
�:��
�������




2

3	�� �(��

Z!

Z!�3,���-�,�)������,����-�*�����������4�����������)��-0���)������-8�����7��6��*�6�������8�������
�7�)�-,���-�,�)����),���+�)�-,�+��)����)������4���),��

3��-*����-,���-�,�<� 	+����
N*��)��-04��������<
 	+,�����
3,���-��*�<� �+�,�)
(��#��
>B��%
Y�����-,����
1�)����-,����
3,������-,������L�( 

(����7	�-,���-�,�
�	)����)�
(�����*�	
��0��)��-0	
4����������	������
3,���-��*��-,*�F�����<
�	����
>B��%�Y�����-,����
1�)����-,����
3,������-,������L�>>

&����������)��
������*)������
,�����-I���<
>B��"
�Y�����-,����
�1�)����-,����
�3,�����
�-,������L�27

$��������������
�����=�(���)	���1�*����=�6	�����������������

 	���=���1>����=���?
���

���� 
'M�$�"
Y�����-,�����1�)����	
-,�����3,�����
-,������L��1

����
	�����1�����	���+���������)�
�����	��������	
	��1��
��@�##!�0����+++!+�)	!��=��+���	�

'����1�	���8�1�������'����1+��A�
�
B������1��(	
����	

��@�##!�0��������
���+++!+�)	!��=��+���	�

$��������
	�	��	����
��������	����C��������:����&��1��
��1��4����@�##!�0����+++!+�)	!��=��+���	�

Y�8��G)�,����A*�)������������*6���6�������*���)�)*���������

���� 
2>M��$%#	'
Y�����-,�����1�)����	
-,�����3,�����
-,������L�D2

�� �MB�
+���OM,������)�?��6,��T�)�������
��+�����+�+���8������MB�P��
��-8�OM��������6@��T	�������
0�������)�N,8���/�����MB�P��
5��)�,��)��������)��,���,����T
OMB�P
Y�����-,����1�)����-,�����3,�����
-,������L��M1

/!����
	��	
����=����
	��=����
	����2����)�,�)�������������))*�������������2����)�,�)������!

Y�8��G)�,����A*�)������������*6���6�������*���)�)*���������



D

�(��3	��

(����������'�	�����=����	A���"���������=

'��������������������

$�����
��	����=�%.�����1����=���	4�����

&	����	
���

�	�!�2#�@�

���
���
���

5
�,�+��4��������������8�
+��))*�������)������G)����+8����<
�,��,��*)��+,������,��8���
,�9�-�)�6,��-��������


>���+��))*�������)������)���A*�����,
���������-�S
N�-,����������-��������,��-�-��L��������


>�����)��4�)��8�����8���,��������8�)����-8��-��
)+�-�6�-���,�)�

���+���

5
T������(����������)�2�*-0��	
)-8�*))�)���-8��?*���)-8=�����<
?*��N�����*���0�����)+��?����?/�
8�����������)�=����4��/������


>���2�*-0��))���=���)����/���*��)6����S
'�+6,8������M�-80��������	[�0�*)L���\�8�

��-8��)-8��Q����*�����4,���8������

6��	�4��

5 B,*����+X-8����G���,�����	
���������������������*���--,��
���+��))�,�<����9����)�*����)��
��)�,�9�-�)�+,���*)�,*��*�)�+,*�
�������,�����

7�)�����)�����*�)�
>�����������������*-*��
���������-�S
>���)����-,�����F����+�,-F�*��:�*���F	
F���,�������,*)���)���)�


>���)���F)��4�������,�������,��6������)�+�F)����)
)+F-�6�-���,�)�

S #

L �������������������������),����
L B,/���*++�����D��6)���������
����������,�

L ������M,����&����0	M�����M,��F���
L B�,�*-��M,����'�?�*���)	M����
3,�������-��

P #

B����))��������
��)-8�*))�����*���
B,)���,����)�-,���-��,�)

�
��8�6����������L�
������-,�,*�)��
�1��������L�����6������?*��1����*����
��4�-�-I�����F�*��F����F���FL�3,���-,*��*�)!

3,�������*6�-�*��������
3,������)�D��)�������*��
2�������6����-���,���-,��!



E

��
0!�%��1���	���	
	

3	��

��
��
����	��	���	���+�����	�

��
��
�������
��#	/���	)�)���!

 �����#����L N
�
�]��T

1
�^����5!������#������Y8������T

1
����5,��

��
��
�������
���	/���	)�)���!

������#����L N
�
�]��T

1�
	���5!������#������Y8������T

1
����5,��

��
��
�:��
	����	/���	)�)���!

������%�5L N
�
�_%�0Y8�

���������5L N
�
�_���0Y8�

 �����#����<�#	/���	)�)���

+��������������

Specifications Model C-10

Pressure ranges bar 0.25 0.4 0.6 1 1.6 2.5 4 6 10 16
Over pressure safety bar 2 2 4 5 10 10 17 35 35 80
Burst pressure bar 2.4 2.4 4.8 6 12 12 20.5 42 42 96
Pressure ranges bar 25 40 60 100 160 250 400 600 1000
Over pressure safety bar 50 80 120 200 320 500 800 1200 1500
Burst pressure bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400 3000

{Absolute pressure: 0 ... 0.25 bar abs to 0 ... 16 bar abs}
{Special pressure range 800 ... 1200 mbar abs}

Materials
� Wetted parts Stainless steel
� Case Stainless steel

Internal transmission fluid Synthetic oil, only for pressure ranges up to 0 ... 16 bar
{Halocarbon oil for oxygen applications} 1)

Hilfsenergie UB DC V 10 < UB ≤ 30 (14 ... 30 with signal output 0 ... 10 V)
Response time (10 ... 90 %) ms < 1 (< 10 ms at medium temperatures below -30 °C

for pressure ranges up to 16 bar)
Accuracy *) % of span ≤ 1.0 (limit point calibration)
included Hysteresis % of span ≤ 0.5 (BFSL)
Repeatability % of span ≤ 0.05
1-year stability % of span ≤ 0.2 (at reference conditions)
Permissible temperature of

� Medium -30 ... +100 °C {-40...+125°C} -22 ... +212 °F {-40 ... +257°F}
� Ambient -30 ... +  85 °C -22 ... +185 °F
� Storage -40 ... +100 °C -40 ... +212 °F
� Compensated    0 ... +  80 °C  32 ... +176 °F

Temperature coefficients in
compensated temp range

� Mean TC of zero % of span ≤ 0.3 / 10 K
� Mean TC of range % of span ≤ 0.2 / 10 K

a- conformity 89/336/EWG interference emission and immunity see EN 61326

97/23/EG Pressure equipment directive, Appendix 1
Shock resistance g 1000 according to IEC 60068-2-27  (mechanical shock)
Vibration resistance g 20 according to IEC 60068-2-6   (vibration under resonance)
Wiring protection Protected against reverse polarity, overvoltage and

short circuiting
Ingress protection per Per IEC 60529 / EN 60529, see section 3, Installation
Weight kg Approx. 0.1

1) Media temperature for oxygen version: -30 ... +60 °C (-22 ... 140 °F).
Cannot be manufactured for absolute pressure ranges < 1 bar abs.

*) Including linearity, hysteresis and reproducibility.
Limit point calibration in vertical mounting position with lower pressure connection.

 { } Items in curved brackets { } are optional extras for additional price.
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Technische Daten Typ C-10

Messbereich bar 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
Überlastgrenze bar 2 2 4 5 10 10 17 35 35 80
Berstdruck bar 2,4 2,4 4,8 6 12 12 20,5 42 42 96
Messbereich bar 25 40 60 100 160 250 400 600 1000
Überlastgrenze bar 50 80 120 200 320 500 800 1200 1500
Berstdruck bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400 3000

{Absolutdruck: 0 ... 0,25 bar abs bis 0 ... 16 bar abs}
{Sondermessbereich 800...1200 mbar abs}

Werkstoff
� Messstoffberührte Teile CrNi-Stahl
� Gehäuse CrNi-Stahl

Interne Übertragungsflüssigkeit Synthetisches Öl, nur bei Messbereichen bis 16 bar
{Halocarbonöl für Sauerstoff-Ausführungen} 1)

Hilfsenergie UB DC V 10 < UB ≤ 30 (14 ... 30 bei Ausgang 0 ... 10 V)
Einstellzeit (10 ... 90 %) ms < 1 (< 10 ms bei Messstofftemperatur < -30 °C

für Messbereiche bis 16 bar)
Kennlinienabweichung *) % d. Spanne ≤ 1,0 (Grenzpunkteinstellung)
einschließlich Hysterese % d. Spanne ≤ 0,5 (Toleranzbandeinstellung, BFSL)
Reproduzierbarkeit % d. Spanne ≤ 0,05
Stabilität pro Jahr % d. Spanne ≤ 0,2 (bei Referenzbedingungen)
Zulässige Temperaturbereiche

� Messstoff °C -30 ... +100  {-40 ... +125}
� Umgebung °C -30 ... +85
� Lagerung °C -40 ... +100
� Kompensiert °C 0 ... +80

Temperaturkoeffizienten im
kompensierten Temperaturbereich

� Mittlerer TK des Nullpunktes % d. Spanne ≤ 0,3 / 10 K
� Mittlerer TK der Spanne % d. Spanne ≤ 0,2 / 10 K

a- Kennzeichen 89/336/EWG Störemission und Störfestigkeit nach EN 61326
97/23/EG Druckgeräterichtlinie, Anlage 1

Schockbelastbarkeit g 1000 nach IEC 6068-2-27  (Schock mechanisch)
Vibrationsbelastbarkeit g 20 nach IEC 6068-2-6  (Vibration bei Resonanz)
Elektrische Schutzarten Verpolungs-, Überspannungs- und Kurzschlussschutz
Schutzart Nach IEC 60 529 / EN 60 529, siehe Punkt 3, Montage
Masse kg Ca. 0,1

1) Messstofftemperatur bei Ausführung Sauerstoff: -30 ... +60 °C.
Nicht möglich bei bei Absolutdruck-Messbereichen < 1 bar abs.

*) Einschließlich Linearität, Hysterese und Wiederholbarkeit.
Grenzpunkteinstellung kalibriert bei senkrechter Einbaulage Druckanschluss nach unten.

{ } Angaben in geschweiften Klammern beschreiben gegen Mehrpreis lieferbare Sonderheiten.
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Données techniques Type C-10

Etendue de mesure bar 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
Limites de surcharge bar 2 2 4 5 10 10 17 35 35 80
Pression de destruction bar 2,4 2,4 4,8 6 12 12 20,5 42 42 96
Etendue de mesure bar 25 40 60 100 160 250 400 600 1000
Limites de surcharge bar 50 80 120 200 320 500 800 1200 1500
Pression de destruction bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400 3000

{Pression absolue: 0 ... 0,25 bar abs à 0 ... 16 bar abs}
{Etendue de mesure spéciale 800...1200 mbar abs}

Matériaux
� Parties en contact avec le fluide Acier inox
� Boîtier Acier inox

Liquide interne de transmission Huile synthétique,
de pression Seulement pour les étendues de mesure jusqu’à 16 bar

{ Halocarbone pour exécution oxygène} 1)

Alimentation UB DC V 10 < UB ≤ 30 (14 ... 30 avec signal de sortie 0 ... 10 V)
Temps de transmission (10 ... 90 %) ms ≤ 1 (≤ 10 ms avec temp. de fluide < -30 °C pour des

étendues de mesure à 16 bar ou avec membrane affleurante)

Classe de précision *) % E.M. ≤ 1,0 (Réglage sur point limites)
inclu Hystérésis % E.M. ≤ 0,5 (Réglage de la plage de tolérance, BFSL)
Reproductibilité % E.M. ≤ 0,05
Stabilité sur un an % E.M. ≤ 0,2 (pour les conditions de référence)
Température autorisée

� Du fluide °C -30 ... +100  {-40 ... +125}
� De l’environnement °C -30 ... +85
� De stockage °C -40 ... +100
� Plage compensée °C 0 ... +80

Coefficient de température sur
plage compensée

� Coef. de temp. moy. du point 0 % E.M. ≤ 0,3 / 10 K
� Coef. de temp. moy. % E.M. ≤ 0,2 / 10 K

Conformité -a 89/336/EWG Emission de perturbations et résistance aux
perturbations selon EN 61 326
97/23/EG Directive Equipements sous Pression, Annexe 1

Résistance aux chocs g 1000 selon IEC 60068-2-27  (choc méchanique)
Résistance aux vibrations g 20 selon IEC 60068-2-6    (vibration en cas de résonance)
Protection électrique Pôlarisation, surtensions et court-circuits
Protection selon Selon IEC 60529/EN 60529, voir section 3, Montage
Poids kg Environ 0,1

1) Température du fluide en exécution oxygène: -30 ... +60 °C.
Une exécution oxygène n’est pas possible pour les pressions absolues < 1 bar abs.

*) Inclusif linéarité, hystérésis et reproductibilité.
Réglage sur point limites calibré en position verticale, raccord de pression vers le bas.

{ } Les données entre accolades précisent les options disponibles contre supplément de prix.
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